

முரசொலி

சக்கங்கல் நான்கு

விலை ரூபாய் 5-00

முதல் 16 ஓடி 171 ஆயிரம் வைகாசி 03 (16 05 1992) சனி

★ அகதிகள் மீளக் குடியேற வசதியாக

வங்காலை ராணுவ முகாமை அகற்றுமாறு கோரிக்கை

வங்காளத்தில் உள்ள இராணுவ முகாமை அகற்றிவாசியாக அப்பகுதியில் தாம் மீண்டு வந்த குடியேற முடியும் என வங்காளத்திலிருந்து அகதிகளாக வெளியேறிய தமிழ் மக்கள் வற்புறுத்தியுள்ளனர். இப்பகுதி மக்களாக நபாதிக்கப்பட்ட மலார் மக்களர் அரசு ஆதிபர் முகாமாச துணைபதி பிரேமதாசனிற்கு அனுப்பி வைக்கப்பட்டுள்ளது. இதனிடையே வங்காள மக்களை மீள குடியேறத்தவது தொடர்பாக மக்களர் குயர் வண செனத்தரநாயகம் முகாமி மிரோடியருட்கு பேச்சு நடத்தியுள்ளனர். அப்போது வங்காள முகாமி —04 பக்கம் பார்ப்பு

தமிழரின் இன எழுச்சி மீதான அச்சமே

புலிகள்மீது இந்தியா விதித்த தடை

“இந்தியா தொடர்ந்து இழைத்துவரும் துரோகமே” என புலிகள் அறிக்கை

விடுதலைப் புலிகள் இயக்கம் இந்தியாவின் தேசிய பாதுகாப்பு பிற்குப் பெரும் அச்சுறுத்தலாக விளங்குவதாக டில்லி ஆட்சிபீடம் கூறுகிறது. இதில் எவ்வித உண்மையும் இல்லை. விடுதலைப் புலிகள் இந்தியாவின் விரோத சக்தியாகச் செயற்படவில்லை, அத்துடன் இந்தியாவின் தேசிய ஒருமைப்பாட்டைக் குலைக்கவும் எண்ணவில்லை. இந்தியா அஞ்சுவது புலிகளுக்கு அல்ல, தமிழரின் இன உணர்விற்கும் தேசிய விழிப்புணர்விற்கும் இந்தியா பயன்படுகிறது. தமிழ்த் தேசாபிமான எழுச்சியின் புரட்சி விடிவமாகவே இந்திய அரசு புலிகளையும் புலிகளின் தலைவர் பிரணாகரனையும் நோக்குகிறது. இன்னால்தான் புலிகள் இயக்கத்தைத் தடைசெய்து தலைவர் பிரணாகரன் மீது மாசுநிற்பிக்க இந்தியா முயற்சிக்கிறது.

இவ்வாறு தமிழ் விடுதலைப் புலிகளின் தலைமைச் செயலகம் நேற்று விடுத்த அதிசார

புள்ள அறிக்கையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது. அதில் மேலும் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளதாவது,

தூர நோக்கமற்ற நடவடிக்கை

“தமிழ் விடுதலைப் புலிகள் இயக்கத்தை ஒரு சட்டக்ரோத அமைப்பாக பிரகடனப்படுத்தி இந்திய அரசு தடை விதித்தது. தனது குறுகிய தேசிய நலனையும் உடைய அரசியல் அபிப்பிராயம் குறித்து மொண்டு இந்தியா எடுத்தது இந்த நடவடிக்கை ஒறித்த நாம் ஆச்சரியப்படக்கூடிய தமிழ் மக்களின் நியாயமான தேசியப் போராட்டத்திற்கு இந்திய அரசு தொடர்ச்சியாக இழைத்தவரும் துரோக நடவடிக்கையாகவே ஒரு அம்சமாகவே நாம் இதனைக் கருதுகிறோம். இந்த நடவடிக்கை முகம் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளதாவது தனது நேர சக்தியான தமிழ் தேசிய இனத்தை இந்தியா அந்நியப்படுத்தியிட்டது இது மீவும் வெகுகுரிய விடயமாகும். தூரநோக்கற்ற ராஜதந்திர விவகாரம் இந்த அரசு நடவடிக்கை மூலம் எதிர்பார்த்த இத்திய பூரண-அரசியல் நலக் குறிக்கோளை மீறும் அமைப்புகளும்”

எது சட்டவிரோதம்?

“தமிழ்நாட்டு இளைஞர் குறிக்கோள் இராணுவப்பயிற்சி

மன்னாரில் படையினர் இளம்பெண்மீது மானபங்கம்

மன்னார் - நாற்புறாவிடையிலே உள்ள கிரி என்ற இடத்தில் கடந்த 8 ஆம் திகதி ரோத்திக் ஈடுபட்ட குத்த இராணுவத்தினர், வீகிடி அல் புகுத்த இளம்பெண்ணை மானபங்கப்படுத்தியதாக மன்னாரில் பொலிவிப்புலனாட்சையம்மட்டுள்ளது

கைப்பெட்டதாவது தெரிவிக்கப்படுகிறது. சம்பந்தப்பட்ட படையினர் மீது சட்ட நடவடிக்கை எடுக்கப்படும் என இராணுவ உயர் அதிகாரிகள் தெரிவித்தனர். 07

15 ஆயிரம் தமிழ் அகதிகளை தாயகம் திரும்ப விடுப்பம்

இந்தியாக்கே உள்ள இலங்கை தமிழ் அகதிகளைத் திரும்ப விடுப்பம் தர

போது 15 ஆயிரம் பேரை தாயகம் திரும்ப விடுப்பம் தர விதித்தனர்

முருங்கன் மக்கள் திரும்புகின்றனர்

இராணுவ நடவடிக்கையின் போது உயிரிழந்தும், வஞ்சியுள்ளும், புத்தகிலும், முகம், ஸ்தலபாயம் ஆகிய இடங்களிலிருந்து வெளியேறிய மக்கள் தற்போது தந்த மது இடங்களுக்குத் திரும்புகின்றனர்.

குளாடு மக்களின் பொருள் களை படையினர் குறையாடி விட்டதனால் அவர்கள் பெரும் அவலநிலைக்குள்ளாகியிருக்கின்றனர். வீடுகள் எரிக்கப்பட்டுள்ளதாக குறிப்பிடுகின்றனர்.

முன்னர் தாயகம் திரும்பும் விருப்பத்தை தெரிவிக்கும் படி வங்காள ஆங்கிலத்திற்கு வழங்கப்பட்டதென பரிசீலனை ஆகிய உண்டது என அறிபா மலேயே தமது சம்பந்தத்தை வெளியிட்டிருந்தனர். இதை பரிசீலனை செய்வது அமைப்பு கள் கண்டித்தன

இதைத்தொடர்ந்து தமிழிசு படிவங்கள் வழங்கப்பட்ட போது 15 ஆயிரம் பேரை தாயகம் திரும்ப விடுப்பம் தர விதித்தனர்.

முன்னர் தாயகம் திரும்பும் விருப்பத்தை தெரிவிக்கும் படி வங்காள ஆங்கிலத்திற்கு வழங்கப்பட்டதென பரிசீலனை ஆகிய உண்டது என அறிபா மலேயே தமது சம்பந்தத்தை வெளியிட்டிருந்தனர். இதை பரிசீலனை செய்வது அமைப்பு கள் கண்டித்தன

இதைத்தொடர்ந்து தமிழிசு படிவங்கள் வழங்கப்பட்ட போது 15 ஆயிரம் பேரை தாயகம் திரும்ப விடுப்பம் தர விதித்தனர்.

★ ஸ்ரீலங்காவிடம் இந்தியா வற்புறுத்து இனப்பிரச்சினை தீர்வுக்கு புலிகளை பயன்படுத்த முடியாது

இந்தியா விடுதலைப் புலிகளை தடைசெய்திருப்பதன் மூலம் இலங்கை இனப்பிரச்சினை தீர்விற்கு புலிகளை ஒரு சேகுவாக பயன்படுத்த முடியாது என மத்திய இந்திய அரசு ஸ்ரீலங்கை அரசிடம் தெளிவாக அறிவித்தது. தான் இந்திய வானொலி நேற்று

நிக் குறிப்பிட்டது. பொதுநலனாய நரகோன் ஒப்பந்தத்தின் கீழ் உறுப்பு நாடுகளை ஸ்ரீலங்கையும் இந்தியாவும் நரகோத்திகளை நடைமுறைப்படுத்த முடியும் என நேற்று டில்லியில் தெரிவித்த இந்திய வெளியுறவு அமைச்சு அதிசாரி ஒருவர்

இதன்மூலம் புலிகளின் தலைவர் பிரணாகரனையும் நரகோத்திகுமான ரோகுவத என்ற தனது உறுதியை டில்லியில் விபுறுத்தியுள்ளார் என்றார்

முருங்கன் பகுதி வீடுகளில் இராணுவத்தினர் கொள்ளை

அண்மையில் முருங்கன் பகுதி வீடுகளில் வீசப்பட்ட

என் கிணற்றில் வீசப்பட்ட

புலிகள் மீதான தடை குறித்த இந்தியாவின் அறிக்கையு ஆச்சரியம் தரக்கூடிய

தடை ஆச்சரியம் தரவில்லை என்கிறார் பிரடீமன்

சேன் தெரிவித்தார். முன்னதாக புலிகள் மீதான தடை யுத்தரவு இந்தியாவில் பொதுமக்கள் மீது என

எது சட்டவிரோதம்?

“தமிழ்நாட்டு இளைஞர் சிலருக்கு யாழ்ப்பாணத்தை ஆயுதப்பயிற்சி அளித்ததாகவும், தமிழ்நாட்டில் பிரிவினை வாதத்தை தூண்டிவிட்டதாகவும் இந்தியா எமது இயக்கம் மீது அபராதமான வழிகைச் சுமத்துகிறது. இந்தக் குற்றச்சாட்டுகளில் எவ்வித உண்மையும் இல்லை. இந்திய அரசுதான் பல நாற்றுகளைக்கொண்ட தமிழ் இளைஞர்களுக்கு இராணுவப்பயிற்சியும் அளித்தது. ஆயுதமும் வழங்கி, ஸ்ரீலங்கை அரசுக்கு எதிராக வன்முறைகளை தூண்டிவிட்டது தமிழ் இளைஞர்களை படைக்கலப்பரப்பை வளர்த்து தனது பூரேன நகரத்தைப் பூரித்தசெய்ய முனைந்தது. அப்பொழுது இந்த நடவடிக்கைகளை ‘சட்டவிரோதமானது’ என இந்திய அரசுக்குத் தெரிவித்தது.

அண்மையிலே முருகிசை பகுதியில் இடம்பெற்ற இராணுவ நடவடிக்கையின்போது உயிலக்குளம், முருகிசை, புதுமேயம், கிசத்தரபாம், 11ஆம் சட்டை ஆகிய இடங்களில் உலக விடுகளில் பெறமுடியாத பொருள்கள் குறைபாடப்பட்டுள்ளன.

ரேடிபேசு, கையகி கந்திரம், கிவசாச உபகரணங்கள், சேரித்துவைத்த நெடுமுடைகள் என்குணவற்றை நமது அரசாங்கங்களில் இராணுவத்தினர் ஏற்றிச்சென்றதாகவும் தெரிவிக்கப்படுகிறது.

காசிரகடைகள், கோழிகள் என்குணவும் பிடித்துச் செல்லப்பட்டுள்ளன. கொண்டு செல்ல முடியாத பொருள்கள் கிணற்றில் வீசப்பட்டிருந்ததாகவும் சுமார் 25 வீடுகள் எரிக்கப்பட்டிருந்ததாகவும் மேலும் தெரிவிக்கப்படுகிறது. (07)

புலிகள் மீதான தடை குறித்து இந்தியாவின் அறிக்கையு ஆச்சரியம் தரக்கூடிய இது எதிர்பாரிக்கப்பட்டிருக்காது என இராணுவத்தினர் சர்வதேச கிவசார ஆலோசனை பிரட்டம் வீரகி

சேன் தெரிவித்தார். முன்னதாக புலிகள் மீதான தடையுத்தரவு இந்தியாவைப் பொறுத்தவிடயம் என பிரிட்டம் கூறியிருந்தமை தெரிந்ததே.

இந்தியாவே தலையிட்டது

தமிழர் தேயிலை பிரச்சினையில், அதாவது, ஒரு கந்திய நாட்டுப் பிரச்சினையில் இந்திய அரசுதான் தலையிட்டது அமைதிப்படை என்ற பேரீ

வைகி தமிழர் தாயகத்திற்கு ஒரு ஆகிரமில்புப் படைகளை அனுப்புவதற்கும் இந்திய அரசுதான், விடுதலைப் புலிகள் — 04ஆம் பக்கம் பார்க்க

ரேடிபேசு, கையகி கந்திரம், கிவசாச உபகரணங்கள், சேரித்துவைத்த நெடுமுடைகள் என்குணவற்றை நமது அரசாங்கங்களில் இராணுவத்தினர் ஏற்றிச்சென்றதாகவும் தெரிவிக்கப்படுகிறது.

இம்மாதிரி இருபத்து மூன்றாம் திசையுடன் காலவதியாகும் இந்தியாவின் பயங்கரவாத மறும் அழிவு நடவடிக்கைகள் “தடா” சட்டத்தை காலநீடிப்பு செய்ய வேண்டாமெனக்கோரி கிவசாரர்கள் சட்டத்தரணிகள் சமூக சேவகர்கள் மனித உரிமைகள் பாதுகாப்பு அமைதி

புகளைச் சேரித்தவர்கள் என பலர் புகவேறு துறைகளைச் சேரித்த பிரமுகர்கள் நேற்ற டெல்லியில் ஆர்ப்பாட்டம் நடத்தினர்.

சுற்றிவளைப்பு செட்டிமுனம் படையினர் நேற்ற முன்னிணம் முகாயிசி குத்து 500 யாரி கொகைவி லுண் கிரமம் ஒன்றை கற்றிவளைத்த 6 பொதுமக்களை கைது செய்தனர்

“தடா” சட்ட நீடிப்புக்கு டெல்லியில் எதிர்ப்பு

சுற்றிவளைப்பு

செட்டிமுனம் படையினர் நேற்ற முன்னிணம் முகாயிசி குத்து 500 யாரி கொகைவி லுண் கிரமம் ஒன்றை கற்றிவளைத்த 6 பொதுமக்களை கைது செய்தனர்

வெளியேறுவோர் கைது

அம்பாறையிலிருந்து வெளியேறும் தமிழ்க்கிசை வழியில் வைத்து படையினராகிண்கு செய்கிப்பட்டு முகாம் கொண்டு செல்லப்படுகின்றனர்

ஆசாம், பஞ்சாப், ஜம்மு-கஷ்மீர், தமிழ்நாடு ஆகிய மாநிலங்களில் இச்சட்டத்தின் கீழ் நடவடிக்கைகள் எடுக்கப்பட்டு — 04 ஆம் பக்கம் பார்க்க

★ ஜனாதிபதியின் ஆலோசகர் பிரட்மன் அறிவிப்பு பிரபாகரன் ஒப்படைப்பு விடயம் நீதிமன்றத்தைப் பொறுத்தது

விடுதலைப்புலிகள் தலைவர் பிரபாகரனை இந்தியா விடமிட ஒப்படைப்பதற்கு இவ்வாறு எதிர்ப்பு குறித்த நீதிமன்றமே முடிவெடுக்க வேண்டும் என ஜனாதிபதியின் சரிவதே ஆலோசகர் பிரட்மன்

வீரர்களே தெரிவித்துள்ளார். பிரபாகரனை ஒப்படைக்க இவர்களை பின்பற்றிவந்த என இந்தியாவிடம் தெரிவிக்கப்பட்டு வரும் குறித்த செய்திகள் தெரிவிக்க

கையேடுமே பிரட்மன் இவ்வாறு தெரிவித்தார். முதலில் இந்திய நீதிமன்றம் தனது உத்தரவுகளுக்கு திரு பிரபாகரன் தேவை என பதை அறிவித்த பின்னர் இவர்களை நீதிமன்றம் அதனைப் பரிசீலித்த முடிவெடுக்க வேண்டும் இதவே வழமையான சட்ட ரீதியான செயலாகும்.

தீவுப்பகுதிகளில் போட்டிகளை யாழ்.நகரில் நடத்த முடிவு

தீவுப்பகுதி மக்கள் இடம் பெயர்ந்த தற்போது முது யாழ்ப்பாணத்தின் தெற்கிலுள்ள பதினாறு தீவுப்பகுதிகளில் வருடா வருடம் உதவி அரசாங்க அதிகாரிகள் பிரிவு மட்டத்தில் நடத்தப்பட்டு வந்த விளையாட்டுப் போட்டிகளை இம் முறை யாழ்ப்பாணத்தின் நடத்தவதற்கான ஏற்பாடுகளை வினையாக்கிடுவதற்கு உத்தியோகத்திற்குள் செய்து வருகின்றனர்.

யாழ் மேதேச அரசாங்க அதிகாரிகளின் தலைமையில் நடத்தப்படும் இந்த விளையாட்டுப் போட்டிகளில் ஆர்வமுள்ள பிரதிநிதிகள் கலந்துகொள்ளும் செயலாளர்கள் தவறாது செய்து கொள்ளுமாறு கோரப்படுகின்றனர்.

இதன்படி பிரபாகரனை ஒப்படைக்கும் உத்தரவு பட்டியலைக் கொண்டு நீதிமன்றம் சம்பந்தப்பட்ட திரு. அரசு அதிகாரிகளுக்கு உத்தரவுகள் பிடிவார்த்தை இவ் விடயத்தில் "பிடி" என்னிடமிருந்து என திரு பிரட்மன் வீரர்களே மேலும் தெரிவித்தார்.

உற்சவம்

கொச்சிங்கை புனித அந்தோனியார் ஆசன வருடாந்த உற்சவம் ஜூன் மாதம் வழமைபோல தலை பெறவுள்ளதாக அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

தமிழ் மொழி அழலாக்கல் பற்றிய விவரம் சேகரிப்பு

தமிழ் மொழி அழலாக்கலை தடுப்பதற்கு நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்படுவதற்கான தெரிவிக்கப்படுகின்றது.

யாழ். இராணுவ நடவடிக்கைகள் கைவிடப்படவில்லையாம்

யாழ். குடாநாட்டில் மேற்கொண்ட நடவடிக்கை மட்டுமே இராணுவ நடவடிக்கைகள் கைவிடப்படவில்லையென இராணுவப் பேச்சாளர் வேண்டி சரத்முக சிங்க தெரிவித்தார்.

சொற் பொழிவு

இசைப் பேரறிஞர் பே. சந்திரசேகரத்தின் "சேவ சிந்தாநாமம் நிகழுகளையும்" எனும் பொருள் பற்றிய சொற்பொழிவு சந்திரமடமீட்டர் சிவகுமார குருபீடம் சேனாதர் மடத்தில், இம் மாநாடு 16 ஆம் திதி சனிதிருமறை பிந்திய 3, 30 மணிக்கு இடம்பெறவுள்ளது. குருபீடாதிபதி சிவகுமார சோமசுந்தரனின் கையாடலில் அருகாசிபுடல் இடம் பெறவுள்ள இச் சொற்பொழிவினை, குருபீட பரிபாலன சபையினர் ஏற்பாடு செய்துள்ள உற்சவம் குறிப்பிடத்தக்கது.

நிட்டமிட்டபடி இராணுவ நடவடிக்கைகள் உரிய நேரத்தில் தொடங்கப்படுமெனவும் அவர் சொகுப்பிக் தலை பெற்ற பத்திரிகையாளர் கௌந்தரட்டி தெரிவித்தார்.

பாக். பிரஜைகள் வவுனியாவில் கைவரிசை

வவுனியாவிலுள்ள பிரபல விவாயர் நிறுவனமொன்றி விடுத்த 71 ஆயிரம் ரூபாய் பணம் பட்டப்படை அபிவிருத்தித் தொகைப்படுத்தும் திட்டம் அறிவிக்கப்படுகின்றது. இந்த விவாயர் நிறுவனத்திற்கு கிராம வாசம் உத்த முகரே இக் கைவரிசையை

மடு உற்சவம் வழமைபோல மடுமாதா தேவாலய திரு நாட்டின் வழமைபோல நடவடிக்கைகள் மேற்கொள்ளப்படும் எனவும் இதற்கு நாட்டினர் கைத்தொருக்கின்றனர் என தேவாலய பரிபாலனர் தெரிவித்தார்.

உடுப்பிட்டி நூலகத்தில் இனத்தெரியாதவரின் சடலம்

உடுப்பிட்டியிலுள்ள கரையேரி பகுதியில் இறந்த சடலம் பகுதித்தொகுக்கப்பட்டு காரை மீடப்பட்டு மீளும் கைத்தொகுக்கப்பட்டுள்ளது. 85 வயது மதிக்கத்தக்க

ஐந்தரை அடி உயரமுடைய மேற்படி நயர் சாரமும் சேடும் அணிந்த கைப்பட்டார். உடல் செவ்வாய்க்கிழமை அறிகாண இச் சடலம் கண்டுபிடிக்கப்பட்டது. (09)

வலைபந்தாட்டத்தை

ஊக்குவிக்க

வடக்குத் திழக்கு மாகாணத்தில் வலைபந்தாட்ட விளையாட்டை ஊக்குவிக்கும் நோக்குடன் வலைபந்தாட்ட மாகாணம், வலைபந்தாட்ட மூலத்தை

நடவடிக்கை

யும் நடவடிக்கைகளை மேற்கொள்ளும் முறை இவ்வாறு பிரிவு நடவடிக்கை எடுத்த வருவதாக தெரிவிக்கப்படுகின்றது. இவ்வாறு நடவடிக்கை அரசு மாவட்டத்தில் சட்டம் கார்த்தம் தகுதிபெற்ற வலைபந்தாட்ட சமூகர்களின் விவரிகளையும், தற்போது போட்டிகளில் சட்டமையாத இவ்வாறு நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்படும் என்றும், மாவட்ட விளையாட்டு உத்தியோகத்திற்கான மேலும் நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்படும் என்றும், 18

கிளிநொச்சி மாவட்ட சிக்கனக் கடனுதவி கூட்டுறவுச் சங்கங்களின் சமாசம் (வசையறுக்கப் பட்டது) பதிவு இலக்கம்: பி.எ, 73 - 26. 8. 1980

அறிவித்தல்

1990 ஆம் ஆண்டு ஆனி மாதத்தில் ஏற்பட்ட இராணுவ நடவடிக்கையின் காரணமாக என்னுடைய புகார் கார்ட்டில் புகாரும் சமூகத்தின் சமூகத்தின் உதவி ஆணையாளர் கிளிநொச்சி ஆலயலாத்திலிருந்தும் கையிடம் இருந்த தகவல்களிலிருந்தும் கிடைக்கப்பட்ட தகவல்களைக் கொண்டு 30-06-90ல் முடிவாகியும் நிதியாணுவத்தின் நிதிநிகழ்வுகளை கற்று தயாரிக்கப்படுகின்றது. அதன் விவரம் வருமாறு.

30. 06. 90 இல் நீதிக்கூற்று	
ஆக்சிதவ சங்கங்களின் பங்கு	மக்கள் வங்கி பங்கு - 100 00
- 61840 08	பிரிச்செய்தல் பங்கு - 20765 00
புனர்வாழ்வுக் கட்டிடம் - 1186956 35	விடமைப்புக்கடன் - 1806398 58
குறைந்த வருமான கட்டிடம் - 92000 00	புனர்வாழ்வுக்கடன் - 1205816 00
வங்கி கட்டிடம் - 22908 00	விசேட கட்டிடம் - 261400 00
ஆக்சிதவ சங்கங்களின் சேமம் - 600423 41	குறைந்த வருமானக் கட்டிடம் - 92000 00
தேசிய வீட/ அபி/ அதி/ சமய கட்டிடம் - 2012924 66	இராமிய வங்கி நிதியரசன் கட்டிடம் - 1000 00
ஊழியர் பிணை - 1000 00	சட்டமைய சேமம் - 168612 00
	சம்மேன பங்கு - 55553 24
	தளபரடம் - 5000 00
	விவரகற்ற சொந்த - 861407 60

தபால் நிலையங்கள் மூலம் மாதாந்த விவசாய ஒய்வூதியம்

விவசாய ஒய்வூதியம் இம் மாதம் முதல் தபால் நிலையங்களில் மூலம் வழங்கப்படும்.

இந்த விவசாய ஒய்வூதியம் திட்டத்தைச் சேர்ந்தவர்களுக்கு எந்த மாதம் 4 ஆம் திதி ஜனாதிபதி மொழும் பிடி ஒய்வூதியத்தை வழங்கி திட்டத்தை ஆரம்பித்ததை நினைவூட்டும்.

இதேவேளை இந்திட்டத்தில் இணைந்த கொண்ட பண்டத்தரிப்புக்கு 75 பந்துகள்

வவுனியாப் பகுதியைச் சேர்ந்த 14 வயதுடைய தமிழ் விவசாயி ஒருவர் திடீரென காலமானதைத் தடுத்து விசாரணை நடத்தி திட்டத்தில் சேர்ந்தவர்களுக்கு இந்தத் திட்டத்தில் 25 ஆயிரம் ரூபாய் வழங்கப்பட்டது.

இலங்கைச் செஞ்சிலுவைச் சங்கம் யாழ்ப்பாணக் கிளைத் தலைமையலுவலகம்

1. ககாதாரப் பேரதானாளியர்
 2. தாதுயர் பேரதானாளியர்.
- மேற்படி பதிகளுக்கான விண்ணப்பங்கள் கிடைக்க வேண்டும். அவையும், சந்திரே. சேவை செய்யும் மனப்போக்கில்.

சம்பளம்	- 2012924 60
ஊழியர் பிணை	- 1000.00
	<hr/>
	3978052 42

பட்டியல் செலவு	- 188612 00
சம்பளமேன பகிடு	- 55553, 24
தரபரடம்	- 5000 00
விபரகற்ற சொத்து	- 861407 60
	<hr/>
	8978052, 42

இவற்றிற்கான தகவல்களும் கட்டியவர்களும் கட்டுறவு உத்தியோகத்தினர்வினரின் சரிபாரிக்கப்பட்ட பின் இவற்றினை பிரகாரப்படுத்தவதற்கான தீர்மானம் போர்டுக் கமிட்டிக்கு நிறைவேற்றப்பட்டுள்ளது. இக்கூற்றின் மேலதிக விபரங்களையும் சம்பந்தப்பட்ட பட்டியல்களையும் எமது சமாச்சிதிக் பாரிகையிடமுடியும். இதற்கான வது வருமதிசை சென்மதிசை கண்கிடம்படல்க்கையென சம்பந்தப்பட்ட எவராவது கருதினாது உரிய சுவனங்களுடன் மேற்படி பணிமனையிடு எம்முடன் காரியாவை நேரத்திடு தெரடர்பு கொண்டு திருத்தங்களை செய்வதற்கான நடவடிக்கைகளை மேற்கொள்ளலாம் இதற்கான கால அளவாக 10 06 92 ன்றையிடு ஆறும் அதன் பின்னர் இவ்விடயம் சம்பந்தமாக எதுவித பரிசீலனையையும் சமாச்சம் மேற்கொள்ள முடியாத நிலை ஏற்படும் என்பதை வெளிப்படுத்திக்கொள்கின்றோம்.

தகவல் கட்டுறவு சேவையிலுள்ள,
திருமதி சா கணேசநாதன்
மரவட்ட செயலாளர்.

05022

75 பந்துகள்

பண்டிதநரி. புக் கெவிசு
போட்டிததைச் சேரிந்த பரட
சாமகளுக்கு 75 உதை பந்
தாக்கிட, சர பந்தாட்டப் பந்
தகைள யாழ் கெவிசுதினைக்
கெவிசு கிரைவிசு வழகிவுக்
கத. (18)

மெய்வல்லுநர் போட்டிகள்

பண்டிதநரிப்புக் கெவிசு
சேட்ட மயிடத்தினான மெய்
வல்லுநர் போட்டிகள் இக்
நாடம் 20 ஆம் திணி புதன்
திழமை யும், 21 ஆம் திணி
கியாழ்க்கிழமையும் சழிபுரக்
கிசுரேறியாக் கெவிசு கிரை
நடைபெறவுள்ளன. (18)

1. கார்தார்பு போதனாசிரியர்

2. தாதியர் போதனாசிரியர்,
மேற்படி பதவிக்குள்ளான விண்ணப்பிக்கக் கெவிசு
நகைம, அனுபவம், ஆற்றல், சேவை செய்யும் மனப்
பாக்கிமை உலகசேரிடமிருந்து சேரம்படுகிற் றன.
விண்ணப்பிக்கக் யாவும் 26-06-92க்கு முன்
எமக்கு கிடைக்கக் கூடியதாக அனுப்பி வைக்
கவும். 28-06-92 காலை 10-00 மணிக்கு
நேர்முகப் பரீட்சை நடைபெறும்.
தவித்தவி கடிதங்கல் அனுப்பப்படமாக்கிடாத.

சு, சிவானந்தராசா
கொளவ செயலாளர்

73. கெவிசு கி
யாழ்ப்பாணம்.
14-05-1992

05030

சிறிய செய்திகள்

10ஆவது ஆண்டு நினைவுவிழா

நாட்டுக் கத்திக் காரணி நிறு ம. யோசோப்பு அளிக்கும் 10வது ஆண்டு நினைவு விழாவை முடிவிட்டு யாழ்ப்பாணம் போகும் வரையில் 16ஆம் நேற்றையாள் 6 மணிக்கு 'சுரபாசு கியார்' நாட்டுக்கத்தி இடம் பெறவுள்ளது.

மேலும் யாழ்ப்பாணம் நே. வி. வ. தியோகுப்பிக்களை ஆண்டுகள் அவர்களால் நாம் தொகுத்த காரணியில் உருவப்படும் கிணறுகள் திரைக்கலை செய்யப்படும்.

குடியமர்த்த நடவடிக்கை

தமிழகத்திலிருந்து நாடு திரும்பியோடும் யாழ்ப்பாணம், முகலா, கிளிநொச்சி மாவட்டங்களில் குடியமர்த்துவதற்கான நடவடிக்கைகள் ஆரம்பிக்கப்பட்டன. இவற்றை மேலும் புலப்படுத்தியிருக்கிற தெரிவிப்புகள்.

இக்கோயிலில் இவ்வியாசம் நடத்தும் போது பகிர்ந்து வரும் நடவடிக்கைகள் அங்குள்ள மக்களின் உதவியை பெறும் நடவடிக்கைகள் ஆரம்பிக்கப்பட்டன. இவற்றை மேலும் புலப்படுத்தியிருக்கிற தெரிவிப்புகள்.

பூநகரியில் சூறாவளி; 13 வீடுகள் சேதமுற்றன

பூநகரி - கோட்டியில் சேதமடைந்த வீடுகள் 13 வீடுகள் பாதிக்கப்பட்டன.

ஸ்கந்தா வெற்றி பெற்றது

யாழ்ப்பாணம் ஸ்கந்தா வெற்றி பெற்றது. ஸ்கந்தா வெற்றி பெற்றது. ஸ்கந்தா வெற்றி பெற்றது.

மீனவருக்கு அடையாள அட்டை

மீனவருக்கு அடையாள அட்டை வழங்கப்படும்.

அம்பாள் உற்சவம்

அம்பாள் உற்சவம் நடைபெறும்.

விடுதலைப்புலிகள் தடை தமிழக விடுதலைக்கு வித்தாகும்

இந்திய மத்திய அரசு உடல் விசாரணைகளை தமிழக விடுதலைப்புலிகள் இயக்கத்தின் மீது மேற்கொள்வது குறித்து தமிழக விடுதலைப்புலிகள் இயக்கத்தின் தலைவர்கள் கருத்து தெரிவித்துள்ளனர்.

இந்தியா செங்கல்பட்டில் உள்ள தமிழக விடுதலைப்புலிகள் இயக்கத்தின் தலைவர்கள் கருத்து தெரிவித்துள்ளனர்.

இந்தியா செங்கல்பட்டில் உள்ள தமிழக விடுதலைப்புலிகள் இயக்கத்தின் தலைவர்கள் கருத்து தெரிவித்துள்ளனர்.

இந்தியா செங்கல்பட்டில் உள்ள தமிழக விடுதலைப்புலிகள் இயக்கத்தின் தலைவர்கள் கருத்து தெரிவித்துள்ளனர்.

இந்தியா செங்கல்பட்டில் உள்ள தமிழக விடுதலைப்புலிகள் இயக்கத்தின் தலைவர்கள் கருத்து தெரிவித்துள்ளனர்.

இந்தியா செங்கல்பட்டில் உள்ள தமிழக விடுதலைப்புலிகள் இயக்கத்தின் தலைவர்கள் கருத்து தெரிவித்துள்ளனர்.

இந்தியா செங்கல்பட்டில் உள்ள தமிழக விடுதலைப்புலிகள் இயக்கத்தின் தலைவர்கள் கருத்து தெரிவித்துள்ளனர்.

இந்தியா செங்கல்பட்டில் உள்ள தமிழக விடுதலைப்புலிகள் இயக்கத்தின் தலைவர்கள் கருத்து தெரிவித்துள்ளனர்.

— எஸ். ஜி. எம்.

இந்தியா செங்கல்பட்டில் உள்ள தமிழக விடுதலைப்புலிகள் இயக்கத்தின் தலைவர்கள் கருத்து தெரிவித்துள்ளனர்.

இந்தியா செங்கல்பட்டில் உள்ள தமிழக விடுதலைப்புலிகள் இயக்கத்தின் தலைவர்கள் கருத்து தெரிவித்துள்ளனர்.

இந்தியா செங்கல்பட்டில் உள்ள தமிழக விடுதலைப்புலிகள் இயக்கத்தின் தலைவர்கள் கருத்து தெரிவித்துள்ளனர்.

இந்தியா செங்கல்பட்டில் உள்ள தமிழக விடுதலைப்புலிகள் இயக்கத்தின் தலைவர்கள் கருத்து தெரிவித்துள்ளனர்.

மீனவர் விடுதலை தொடர்பாக கொழும்பில் பேச்சு!

கொழும்பில் மீனவர்களை விடுதலை செய்வது குறித்து பேச்சு நடக்கிறது.

கொழும்பில் மீனவர்களை விடுதலை செய்வது குறித்து பேச்சு நடக்கிறது.

மீனவர்களை விடுதலை செய்வது குறித்து பேச்சு நடக்கிறது.

மீனவர்களை விடுதலை செய்வது குறித்து பேச்சு நடக்கிறது.

இடிந்த கட்டிடம், குறைந்தவசதி; இருந்தும் திறமையான கலைப் பணி

இடிந்த கட்டிடம், குறைந்தவசதி; இருந்தும் திறமையான கலைப் பணி.

இடிந்த கட்டிடம், குறைந்தவசதி; இருந்தும் திறமையான கலைப் பணி.

இடிந்த கட்டிடம், குறைந்தவசதி; இருந்தும் திறமையான கலைப் பணி.

இடிந்த கட்டிடம், குறைந்தவசதி; இருந்தும் திறமையான கலைப் பணி.

இடிந்த கட்டிடம், குறைந்தவசதி; இருந்தும் திறமையான கலைப் பணி.

